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SLOVENSKY LUKOSTRELECKY ZVAZ

vzdelavanie

Pripadova studia 93.1

Popis: Na sutazi, z ktorej sa berie umiestnenie do svetového rebri¢cka (World Ranking Event) sa
v elimina¢nom kole 1/48 muzZov v olympijskom luku striela na dve rady (AB — CD). Stiboj medzi
strelcami A a B, a siiboj medazi strelcami C a D. V prvom eliminacnom sete, sa strelec A, z dévodu
drobnej opravy na luku, vyda na strelecku ciaru aZ 10 sekind po zazneni signalu na strelbu. Na jeho
prekvapenie zisti, Ze jeho pozicia na streleckej ¢iare je obsadena strelcom C, ktory uz stihol vystrelit
aj jeden $ip. Stelec A upovedomil rozhodcu. Strelec C si tieZ uvedomil, Ze nemal strielat teraz. Zide
tak zo streleckej €iary, na ktori sa nasledne postavi strelec A. Tomuto strelcovi sa v zostavajucom
¢ase podari vystrelit vetky 3 Sipy.

Strelec C sa, hned ako zostupil z &iary, pytal rozhodcu, éo ma robit vo svojom &ase uréenom na
strelbu a & sa bude poéitat uZ vystreleny 3ip do aktudlneho setu alebo ako vystreleny mimo
¢asového limitu? Co by ste odpovedali strelcovi C v tejto situdcii.

Odpoved World Archery:

Cela situacia nie je beZna prave tym, Ze sa striela na dve rady. Avsak v niektorych pripadoch,
vzhladom na rozmery strelnice alebo ¢asovy harmonogram, musi byt tento format akceptovany. Pri
kladkovych lukoch by mal jeden suboj prebiehat na vrchné terce a druhy na spodné terce. No aj

v tomto pripade, ako aj v OL by mala byt odpoved rozhodcu Uplne jasna (pretoze je to stboj). Tym,
Ze strelec C vystrelil Sip mimo svojho uréeného €asu, strati Sip s najvyssim bodovym zdsahom svojej
sady.

Podla World Archery spracoval L. Styk, december 2017



